

Začínají opravy tramvajových tratí v Plzeňské ulici a v oblasti Bílé Hory

25.6.2025 - | Dopravní podnik hlavního města Prahy

Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) začne od této soboty 28. června 2025 v úzké koordinaci s dalšími subjekty opravovat tramvajové tratě v Plzeňské ulici, a od pondělí 30. června 2025 také v oblasti Bílé Hory. Práce v Plzeňské ulici potrvají dva týdny, do pátku 11. července 2025. O víkendu 28. - 29. června 2025 proto nebudou tramvaje jezdit mezi Andělem a Sídlištěm Řepy. Od pondělí 30. června 2025 se tramvaje do Řep vrátí, ale až do skončení opravy tratě naopak nebudou jezdit do Radlic. Práce v Karlovarské a části Bělohorské ulice potrvají téměř celé letní prázdniny, do pátku 29. srpna 2025, kvůli nim bude přerušen provoz tramvajů mezi Vypichem a Bílou Horou. Ve všech uvedených případech DPP zavede ve vyloučených úsecích náhradní autobusovou dopravu.

V sobotu 28. a v neděli 29. června 2025 bude DPP v rámci opravy tramvajové tratě v Plzeňské ulici měnit výhybku ve smyčce Kotlářka a v oblouku nad ulicí Pod Kotlářkou zamění pravou, bočně opotřebenou kolejnici, s levou neopotřebenou. Kromě toho provede údržbu tratě včetně prohlídky trolejového vedení. Veškeré práce na opravách tramvajové tratě v Plzeňské ulici budou probíhat v úzké koordinaci s Pražskou plynárenskou Distribucí (PPD), Pražskou vodohospodářskou společností (PVS) a Technickou správou komunikací hl. m. Prahy (TSK), které budou na Plzeňské ulici realizovat své investiční a stavební akce.

Dopravní opatření

Od soboty 28. června cca od 4:30 do neděle 29. června 2025 zhruba do půlnoci bude obousměrně přerušen provoz tramvajů v úseku Anděl - Sídliště Řepy.

V trase Na Knížecí - Anděl - Sídliště Řepy bude v denním provozu zavedena **náhradní autobusová doprava X9** a v nočním provozu náhradní autobusová doprava **X98**.

Od pondělí 30. června bude DPP měnit část kolejového rozvětvení v křižovatce Plzeňské a Radlické ulice ve směru od Anděla. Kromě toho DPP vymění opotřebenou kolejnici v navazujícím oblouku.

Dopravní opatření

Od cca půlnoci z neděle 29. na pondělí 30. června do pátku 11. července 2025 do zhruba půlnoci bude obousměrně přerušen provoz tramvajů v zastávkách Anděl v Plzeňské ulici a v úseku Na Knížecí - Radlická.

Změny tras tramvajových linek:

V denním provozu bude zavedena náhradní autobusová doprava **X7** v trase Anděl - Na Knížecí - Radlická.

Z důvodu souběžné rekonstrukce plynovodu v Plzeňské ulici dochází také ke změnám v provozu autobusů:

DPP využije uzavření Karlovarské ulice kvůli její rekonstrukci, kterou zde bude provádět TSK a v úzké koordinaci s touto akcí opraví další část tramvajové tratě v Karlovarské a Bělohorské ulici, konkrétně úsek od napojení do smyčky Bílá Hora po křižovatku Bělohorské a Haberfeldovy ulice.

DPP v tomto úseku kompletně vymění pražce i kolejnice a trať podbije.

Dopravní opatření

Od cca půlnoci z neděle 29. na pondělí 30. června do pátku 29. srpna 2025 zhruba do půlnoci bude obousměrně přerušen provoz tramvají v úseku Vypich – Bílá Hora.

Linky č. 22, 25 a 97 budou ukončeny v obratišti Vypich

V trase Vypich – Bílá Hora bude v denním provozu zavedena náhradní autobusová doprava **X22**, v nočním pak **X97**.

https://www.dpp.cz/spolecnost/pro-media/tiskove-zpravy/detail/278_3049-zacinaji-opravy-tramvajovy-ch-trati-v-plzenske-ulici-a-v-oblasti-bile-hory